

百姓
热线

3313880

0668892281(移动短信 0.1元/条)
113929(小灵通短信 0.08元/条)
Email:rx880@sina.com

烦心事 关注事 突发事

鹤翔西区 生活环境需要改善

家住鹤翔西区的陈先生反映:鹤翔西区内卖东西摆摊的比较多,引发了一系列问题。比如占道经营、生活环境嘈杂等等。夏天的时候还有些人喝完啤酒之后就直接在小区的绿化带上随地小便,给小区的生活造成恶劣影响。虽跟物业部门反映过,但没引起其足够重视。希望有关部门能管一下,为小区营造一个良好的生活环境。

见习记者 孙敏

路边电焊作业 影响过路人

家住陈家湾的一位女士致电本报热线反映:长风路上有好几家加工铁门的店铺,经常在路边进行电焊作业。由于电焊光对眼睛有害,从此路过的行人,特别是孩子走过此处的时候都要用手遮住眼睛。希望有关部门能对电焊作业店铺规范一下,使他们能换至对路人健康影响较小的地方或在室内进行作业。

见习记者 孙敏

九州路上 一些机动车车速太快

9月26日新区市委1号院的王女士来电反映:当天她和家人欲从市检察院门口附近穿越马路到对面的小区,多次寻找穿行时机,但多次被迫退回,当看到不远处已无车辆在路上行驶时才敢穿行,还是险些被一辆白色轿车撞上。她说,九州路东段由于路面不宽,居民多,且没有安装交通信号灯,机动车车速太快,很容易造成交通事故。交警部门应严查超速行为,防止交通事故发生。

见习记者 刘善新

23路公交车改线 九州路居民不便

9月26日新区王女士来电反映:自23路公交车改线后,九州路的居民出行很不方便,虽然现在的22路公交车途经九州路,但站点并不是市民经常出入的地方,像大型商场、医院、孩子就读的鹤翔小学、桃源小学,还有107国道附近的很多单位等均不能到达。她认为,这样调整的路线从某方面来讲,既浪费了公交资源,又影响了公交公司的收入。她建议,公交公司调整线路的时候,应尽量以方便市民的出行为佳,希望公交公司能照顾到在九州路附近居住的市民。

见习记者 刘善新

“惊喜”接着“惊喜”

惊喜过后是骗局

本报记者 韩晓红

王强说:“我们这次活动免费发放的‘药品’所剩无几了,估计明天只能给坐在前四排的人发了。”不过,王强接着表示,他已经请示过总公司,想继续服用“远红外痛可贴”和“通脉舒胶囊”的老人,可以从他那里领到一张特惠卡,凭这张特惠卡,原价每盒198元的“远红外痛可贴”和“通脉舒胶囊”只售每盒100元,但一张卡必须一次购买4盒以上的“药品”。

王强特别强调,要购买“药品”的人,明天一定要准备好钱,这次同样会给大家带来惊喜的。

乔大爷说:当天在场的老人几乎都领到了特惠卡。

第七次 期望惊喜的老人中 计购高价“药”

9月21日,老人们纷纷凭着前一天领到的特惠卡购买了不同份额的“药品”,也换回了一份份购“药”的收据。乔大爷购买了800元的“药品”,张大爷买了1600元的“药品”,王阿姨买了800元的“药品”,贾师傅买了3200元的“药品”……

王强还告诉大家,明天给大家惊喜的同时,公司老总中午将请大家吃饭,并且还将从买“药”的老人中抽出40人至60人,发展成他们的会员,可以凭空“药”盒再换回同等份额的“药品”。另外,还将抽出40人至60人免费游五台山、泰山。

活动结束后,老人们拿着大包小包的“药”回家了。

第八次 惊喜变成了惊讶

9月22日,许多老人凌晨3时许就匆匆忙忙地拿着收据,早早地来到宾馆。可宾馆五楼会议室门上的一张红纸让老人们心生疑惑,纸上写着:“健康中国万里行停!”老人们越聚越多,拿手机的人开始给王强打电话,可电话那头一直提示是空号。直到这个时候,老人们才意识到可能被骗了。

药监部门“破译” 保健品不是药品

9月25日,记者拿着老人们购买的“远红外痛可贴”和“通脉舒胶囊”到市食品药品监督管理局流通科咨询。“通脉舒胶囊”的批准文号显示的是“豫卫食字”,卫生许可证显示的是“郑高卫食字”,都是

“食”字号。“远红外痛可贴”的批准文号是皖单食药监械(准)字号。由此判断,老人们购买的不是药品,药品的外包装上显示的都是“国药准字”。

据市药监局流通科相关负责人介绍,“保健”与“治疗”是两个概念,保健品可以预防、调节、纠正机体的亚健康状态,像高血压、高血脂等慢性病患者可以在正常服用药物的前提下选用一些保健品。但如果用保健品替代药物治疗则可能影响治疗效果,轻则病情加重,重则危及生命。

这位负责人还说,保健食品并不是补充得越多越好,从医学角度来讲只有处于亚健康状态的人需要使用保健品来对机体进行调节。对保健食品不论什么成分、什么功能、是否适合自己,拿来就吃的做法,很可能对自己的身体造成伤害。另外,市民也不能盲目相信广告,完全以某些广告内容作为保健品的购买标准,否则极有可能上虚假广告和不法商家的当。

药监部门提醒 老年人谨防 保健品推销

老年人由于年纪大了,身上不是有这种病就是有那种病,加上他们经济上相对宽松,且有时间来听讲座等原因,使得现在的保健品推销员盯上了老年人。那么,老年人应该如何防范呢?市药监部门的工作人员提醒老年人,在遇到以下几种方式推销保健品时,可一定要注意了。

借免费义诊引老年人上钩。一些保健品推销商在社区、公园等地开展“免费检测”、“免费义诊”等活动,借讲解保健知识之名,引诱老年人上当,进而推销产品。邀老年人免费旅游搞推销。通过老年人之间相互邀请或是打电话邀请老年人免费参加旅游,在旅游途中为自己的产品做广告宣传,向老年人推销保健品。

借赠药之名行推销之实。一些保健品推销人员邀请老年人参加所谓的保健知识讲座,讲座中以赠送药品为诱饵,最终达到诱感老年人掏钱购买高价保健品的目的。

免费抽奖诱老人消费。一些保健品经营者经常会组织一些营销活动,还会举办“免费抽奖”之类的活动,奖品很丰厚,将老年人邀请至活动会场,在活动过程中诱导老年人购买保健品。



一伙打着“健康中国万里行”旗号进行保健知识讲座的骗子,精心设计了8天连环陷阱,让多名老人高价购买了所谓的治疗风湿病和心脑血管疾病的“药品”后,大玩空城计,逃之夭夭。老人们拿着购药的收据来领取“惊喜”时,才发觉自己遭遇到了一场骗局。9月25日,山城区的乔大爷等人找到记者,讲述了他们所经历的这场闹剧。

9月中旬,山城区的多名市民在街上纷纷收到了“健康中国万里行”到我市举办保健知识讲座的宣传单。根据宣传单上的介绍,这次保健知识讲座从9月15日开始,历时20天,地点在山城区红旗街鹤煤宾馆的五楼会议室,时间是每天4时30分至6时。该宣传单还特别提醒,凡是来参加保健知识讲座的老人,每天都有惊喜。

第一次惊喜 听讲座获“药品”

9月15日,保健知识讲座如期在鹤煤宾馆的五楼会议室开始了。主办方由4男2女组成。主讲是一位身材略胖的30多岁的男人,自称自己是进行保健知识讲座的老师,名字叫王强。王强在大讲了一通保健知识后,开始给来听课的老人赠送“药品”。送的是一贴治疗风湿的“远红外痛可贴”和3粒治疗心脑血管疾病的“通脉舒胶囊”,外加1瓶钙片。据王强介绍,这瓶钙片价值38元。发完“药品”后,王强告诉老人们,明天还会有别的礼物送给大家,希望老人们给他们做个宣传,让更多的老年人来听讲座。

第二次惊喜 免费得“药品”和饰品

乔大爷是在9月16日来听讲座的。乔大爷早早地赶到宾馆时,已经有部分老人到了。这次还是王强主讲。“王强的嘴甜,还特别会说话,看着像是个上过大学的人。”乔大爷说。听完课后,在座的老人除了得到一贴“远红外痛可贴”和3粒“通脉舒胶囊”外,还收到了南阳产的玉饰品。老人们拿着药和小饰品高高兴兴地回家了。

第三次惊喜 继续收“药品”和饰品

9月17日,这些人送给老人

们的礼物除了将小饰品换成了金属的毛主席像之外,其他赠品与前一天的一样。

闻讯而来的老人越来越多了。

这一天,能说会道的王强在讲完保健知识后,拿出了一本关于食物之间相克的小册子,这本要价2元的书,被王强说得天花乱坠,王强还神秘地跟老人们说,花钱买了这本小册子的人,第二天来听讲座,就会得到一份惊喜。

第四次惊喜 购书的钱被退还

9月18日,凡是买了小册子的老人都收到了王强所说的惊喜。这份惊喜就是退还了大家购小册子的2元钱。

还是在这一天,王强又拿出了一瓶眼药水。据他说,这种眼药水有病能治病,没病能预防,谁买了眼药水,9月19日可以得到一份惊喜。因为有了第一天的经验,50元2瓶的眼药水也卖出去了,还有的老人花100元买了4瓶这样的眼药水。

第五次惊喜 购眼药水的钱被退还

惊喜在9月19日出现了,老人们拿到了自己在前一天买眼药水所付出的钱。老人们领到钱后,王强又拿出了价值200元的4瓶黄金搭档和2瓶深海鱼油。他说,感谢大家对他们这次活动的支持,这次拿出更大的礼物回报大家,同样会给大家惊喜。

没有一点怀疑的老人们纷纷拿出钱来,购买了这价值200元的保健品。

第六次惊喜 购保健品的钱被退还

9月20日,老人们凭着前一天购买保健品的收据领回了自己的钱。

